
第 69 回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和２年８月 26 日（水）13:30～14:50 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－１・Ａ－２会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

（１）ＴＲＯＣ大型システムモニターの契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・４画面マルチ表示モニターと単独設置モニター、それぞれの必要性を教

えていただきたい。 

⇒４画面マルチ表示モニターは、輸送センターで大会時の輸送オペレー

ションを行う 120 名の代表者が集まる場での使用、単独設置モニター

は鉄道運行を見るチーム、道路状況を見るチームなどのチームごとの

使用を想定している。 

・当初契約と変更後の契約期間を教えていただきたい。 

⇒当初契約は 16 か月であり、今回 12 か月延長する。 

 

（２）薬剤部門に関連する業務システム構築の業務委託の契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・現在登録されている薬品数はどの程度か。 

⇒200 程度。 

・薬品の変更はどのように発生するのか。 

⇒販売中止になるなど医薬品自体がなくなることがある。 

・今回追加する部分は単価契約ということか。 



⇒そのとおり。発生しなければ、費用はかからない。 

 

（３）選手村における飲食提供業務委託に係る契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・求人は来年も同規模で必要となるのか。 

⇒今年キャンセルした方にヒアリングを行い、希望者は来年従事してい

ただくため、不足分を補う募集を行うことになる。 

・食材は延期が決定した時点で発注済みだったのか。 

⇒ほとんどの食材が発注済みであった。来年も使用できる食材は引き取

って保管する、賞味期限が切れてしまうもの等について受託者で転用

を進めるなど、引き続き削減の努力をしている。 

・今年予定していたサービスと同内容を想定しているのか。 

⇒現時点では、そのとおり。簡素化や新型コロナウイルス感染症対策に

ついては今後反映していく。 

 

（４）選手村運営施設建物維持管理業務委託に係る契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・延期に伴う追加経費の考え方を教えていただきたい。 

⇒原契約からの仕様の減じた 2020 年４月から１年間にかかる経費を追

加経費と整理しているが、他の案件を含めて全体的な考え方は改めて

整理する必要があると考えている。 

・維持管理業務、防災管理業務というのは、建物を利用するに当たって必

要になるのか。 

⇒既に設備機器が設置され通電している建物であり、大会時に支障なく

使用できるよう、維持管理を継続していく必要がある。防災管理につ

いては、通電も人の出入りもない不使用状態であれば不要となるが、

既に各棟の使用を開始しているため必要となる。 

・９月に大会が終了した後、10 月末まで管理する必要があるのか。 

⇒１１月から解体工事を予定しており、それまで必要な法定点検等を行



う。ポスト数減などの経費削減はしている。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 


